LOSUNGEN

Aufgaben im 4/4-Takt mit unterschiedlicher Auswahl von Noten- und Pausenwerten
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(Fortsetzung)
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LOSUNGEN

Aufgaben im 4/4-Takt (Teilaufgaben 1-3)
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Aufgaben im 3/4-Takt (Teilaufgaben 4-6)
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LOSUNGEN

1) Ist ein Mann in Brunnen gfallen: 2/4-Takt, Anfangston Achtelnote c1, Volltakt

2) Hansel und Gretel: 4/4-Takt, Anfangston halbe Note g1, Volltakt

3) Hanschen klein: 4/4-Takt, Anfangston Viertelnote g1, Volltakt

4) Widele, wedele: 3/4-Takt, Anfangston punktierte Viertelnote g1, Volltakt

5) Ein Vogel wollte Hochzeit machen: 4/4-Takt, Anfangston Viertelnote e1, Viertelnote Auftakt
6) Der Kuckuck und der Esel: 4/4-Takt, Anfangston Viertelnote g1, Viertelnote Auftakt
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LOSUNGEN

1) Béla Bartok, Volkslied: 2/4-Takt, Anfangston Achtelnote c1, Volltakt

2) Sascha geizte mit den Worten: 2/4-Takt, Anfangston Achtelnote g1, Volltakt
3) Es kommt ein Schiff, geladen: 6/4-Takt, Anfangston Viertelnote c1,Viertelnote Auftakt
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